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第６回江南市総合計画審議会 

議事要旨 

日  時  平成 29 年５月 23日（火） 14:00～15:00 

会  場  江南市役所 第２委員会室 

出 席 者  出席委員 17名（欠席委員２名） 

■委員 

≪会長≫ 奥野 信宏 名古屋都市センター長 

≪会長代理≫ 松尾 昌之 市民会議代表《第２分科会・会長》 

 木内 清美 愛知江南短期大学こども健康学科長 

 佐々木 直 修文大学名誉教授 

 髙橋 政稔 名城大学名誉教授 

 尾関 昭 市議会議員 

 掛布 まち子 市議会議員 

 古池 勝英 市議会議員 

 安達 秀正 愛知北農業協同組合組合長 

 楓 健年 江南市環境審議会会長 

 後藤 雅臣 江南市消防団団長 

欠席 澤野 康樹 古知野区区長 

 松永 金次郎 江南商工会議所会頭 

欠席 陸浦 歳之 江南市社会福祉協議会会長 

 加藤 幸治 市民会議代表《第１分科会・会長》 

 宮川 秀男 市民会議代表《第１分科会・副会長》 

 岩根 佐代子 市民会議代表《第２分科会・副会長》 

 柴田 広美 市民会議代表《第３分科会・会長》 

 早瀬 裕子 市民会議代表《第３分科会・副会長》 

■傍聴者 なし 

◆議題 

報告 

（１）第４・５回江南市総合計画審議会 議事要旨について 

（２）第４・５回江南市総合計画審議会 主な委員意見について 

（３）第６次江南市総合計画における現状値把握調査のための市民満足度調査報告書について 

議題 

（１）第６次江南市総合計画 基本構想（一次案）について 

（２）第６次江南市総合計画 基本計画（一次案）について 

（３）その他 

＜配付資料＞ 

資料１ 第４・５回江南市総合計画審議会 議事要旨 

資料２ 第４・５回江南市総合計画審議会 主な委員意見について 

資料３ 第６次江南市総合計画における現状値把握調査のための市民満足度調査報告書 

資料４ 第６次江南市総合計画 基本計画（案）【第４章分野別計画】（第４・５回審議会後修正版） 

資料５ 第６次江南市総合計画 基本構想（一次案） 

資料６ 第６次江南市総合計画 基本計画（一次案） 

資料７ 第６次江南市総合計画（案）に関するパブリックコメントについて 

資料８ 第６次江南市総合計画（案）に関する住民説明会の開催について 

資料９ 第６次江南市総合計画（案）に関する愛称募集について 
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◆会議結果 

１ 開会 

事務局より挨拶 

 

２ 報告 

事務局より報告事項を説明 

 

３ 議題 

（１）第６次江南市総合計画 基本構想（一次案）について 

（ 会 長 ） 議題１の第６次江南市総合計画 基本構想（一次案）について説明をお願いします。 

（ 事 務 局 ） ～資料５について事務局より説明～ 

（ 会 長 ） これまで審議した結果をとりまとめたものになります。ただいまの説明について、何か

ご意見・ご質問がありましたら発言をお願いします。ないようですので、何かありまし

たらお気づきのときにお伝えください。 

 

（２）第６次江南市総合計画 基本計画（一次案）について 

（ 会 長 ） 議題２の第６次江南市総合計画 基本計画（一次案）について説明をお願いします。 

（ 事 務 局 ） ～資料６について事務局より説明～ 

（ 会 長 ） ただいまの説明について、何かご意見・ご質問がありましたら発言をお願いします。 

（ 委 員 ） 10ページに「基本計画の成果体系」が載っており、文字は細かいが基本計画の全体像が

見やすくて良くまとまっている。第６次江南市総合計画はこれからの 10 年間の計画で

あり、これまで進めてきた江南市戦略計画と比較したとき、人口減少や高齢化を踏まえ

た特色や真っ先にやるべき政策・柱等があれば教えてほしい。 

（ 事 務 局 ） 表中にカラーでお示ししている「市長の戦略政策」は、各分野を横断する取り組みとし

ており、第６次江南市総合計画の特色と言えます。この４つの戦略政策に細かな事業が

ついてくるかたちとなっています。 

（ 委 員 ） 10 ページの表の「Ⅴ行政」に「江南ブランドの発信」とあるが、11 ページにもあるよ

うに「江南ブランドの創造・発信」の方がインパクトのある表現で良いと思う。 

（ 事 務 局 ） 市長の戦略政策の１～３が「江南ブランドの創造」にあたりますが、表示がされていな

いのでそのように表示したいと思います。 

（ 会 長 ） こちらの資料をベースに、住民説明会資料を作成し、市民意見を募ってもらいたい。 

 

（３）その他 

（ 会 長 ） 議題３のその他について説明をお願いします。 

（ 事 務 局 ） ～資料７～９について事務局より説明～ 

（ 会 長 ） ただいまの説明について、何かご意見・ご質問がありましたら発言をお願いします。 

（ 会 長 ） 愛称募集は７月１日からとあるが、広報はいつからはじめるのか。 

（ 事 務 局 ） 市の広報は月末に区長等へ配布となりますが、ホームページ等での広報は順次進めてい

きたいと考えています。 

（ 委 員 ） 資料５の 11ページの文言について問題がある。１点目は、「１ 位置・地形」の６行目

に「中国長江（揚子江）」とあるが、「中国の長江（揚子江）」の方が適切である。２点

目は、「２ 沿革」の下から５行目に「養蚕などが」とあるが、「養蚕が」の方が良い。 

（ 事 務 局 ） ご指摘いただいた文言に修正します。 

（ 委 員 ） パブリックコメントの対象者に「在学の方」とあるが、これは誰を指しているのか。難

しい内容であるが、これからの時代に活躍する中学生の意見を聞くなどしても良い。 

（ 事 務 局 ） 総合計画では中学生の意向調査も実施しています。パブリックコメントの対象者につい

て、年齢制限は設けておらず、中学生も対象としています。 

（ 委 員 ） 資料８に住民説明会の日程が載っているが、以前はもっと行っていたような気がする。

全体の参加人数が減ることが予想されるが、市としてはどのくらいの参加を見込んでい

るのか。市民に多く参加してもらえるよう周知を徹底してほしい。 

（ 事 務 局 ） 参加見込は期待値もあってむずかしいですが、広報等を活用し、できる限り多くの市民
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の方々に参加していただけるよう周知していきたいと思います。 

（ 会 長 ） ありがとうございました。意見がないようであれば本日の審議会はこれで終了します。 

（ 事 務 局 ） 机上配布の資料に第７回（９月 26日 15：00～）、第８回（10月 26日 14：00～）の日程

をお示ししています。当日の会議資料は、開催の１週間前の目途にお送りする予定です。 

本日はご審議いただき、誠にありがとうございました。以上を持ちまして第６回江南市

総合計画審議会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

以上 


